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Ata número dezasseis 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

BELMONTE, REALIZADA NO DIA VINTE E SEIS DE AGOSTO DE DOIS 

MIL E VINTE E UM 

 

Ao vigésimo sexto dia do mês de Agosto do ano dois mil e vinte e um, pelas 

10:00 horas na Sala de Reuniões do Edifício dos Paços do Concelho, reuniram a 

Câmara Municipal de Belmonte, sob a Presidência do Senhor Presidente Dr. António 

Pinto Dias Rocha, estando presentes, o Senhor Vice-Presidente António Manuel 

Rodrigues, a Senhora Vereadora, Dr.ª Sofia Isabel Dias de Carvalho Proença Fernandes 

de Carvalheiro e o Senhor Vereador Luís António de Almeida, comigo António José 

Pimenta de Melo, Chefe da Unidade Técnica Municipal Administrativa. 

 

O Senhor Vereador Amândio Manuel Ferreira Melo não se encontra presente na 

reunião pelo motivo de se encontrar de férias. 

 

A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 

A.1.) Aprovação da Ata da Reunião da Câmara Municipal, realizada em 05 de agosto de 

2021 

A.2.) Período Antes da Ordem do Dia 
A.3.) Período da Ordem do Dia: 
A.3.1.) Inf. n.º 73/GAS/21 – Apoio pontual (SAAS) 

A.3.2.) José dos Santos Costa – reconhecimento de estabelecimento de interesse 

histórico 

A.3.3.) União Desportiva de Belmonte – Apoio Aniversário 

A.3.4.) União Desportiva de Belmonte – Apoio em Equipamentos Desportivos 

A.3.5.) Biblioteca Municipal de Belmonte – Plano de Atividades da Biblioteca 

Municipal 2021-2022 

A.3.6.) Empreendedorismo em Belmonte – Criação de espaço Desportivo e de Lazer – 

Ricardo Narciso 

B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO OBRAS E 

URBANISMO 
B.1) Decisões Tomadas ao Abrigo da Delegação de Competências 

B.2) Quinta Porto de Monsanto – Agroturismo, Lda.- Pedido de Isenção de Taxas de 

Alvará e Licença de Construção 

B.3) Sara Isabel Lourenço do Vale – Processo de Verificação das Condições de 

Segurança, Salubridade e Arranjos Estético – Auto de Vistoria n.º 15/2021 

B.4) BeiraStar Unipessoal, Lda. – Operação de Loteamento - Aprovação de Obras de 

Urbanização - Batuqueira – Colmeal da Torre 

B.5) Aprovação Final da Área de Acolhimento Empresarial de Maçainhas 

B.6) Demolição de Equipamento de RSU no Largo de Santarém, em Belmonte 
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A seguir trataram-se os seguintes assuntos: 

A) UNIDADE TÉCNICA MUNICIPAL ADMINISTRATIVA 

 

A.1) – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL, 

REALIZADA EM 05 DE AGOSTO DE 2021 

 

A Câmara deliberou aprovar, pelos Senhores Vereadores presentes na última 

reunião, a ata da reunião ordinária da Câmara Municipal, que teve lugar, em 05 de 

agosto de 2021. 

 

A.2) – PERÍODO ANTES DA ORDEM DO DIA 

 

O Senhor Presidente da Câmara Municipal Dr. António Pinto Dias Rocha, 

tomou a palavra para dar conta dos eventos que têm decorrido durante os fins-de-

semana, entre os meses de junho a agosto, com atividades na área cultural, musical e 

teatral, com vários espetáculos que de uma maneira geral tiveram bastante aderência, 

dentro das limitações que a Direção Geral de Saúde indicou, tendo em conta a 

pandemia.  

 

Deixa assim o seu agradecimento à Comunidade Intermunicipal das Beiras e Serra da 

Estrela e à Associação das Aldeias Históricas de Portugal, que têm colaborado com 

estas atividades no projeto das noites de verão que tem decorrido com todo o sucesso. 

 

Referiu também que se encontra a decorrer um encontro musical que envolve 56 

jovens nacionais e internacionais, sendo que três dos elementos são residentes em 

Belmonte. Este campo de férias de aprendizagem musical denominado por 

SummerCamp está a ter imenso sucesso, terminando no dia de amanhã (sexta-feira) com 

um concerto final no Castelo de Belmonte pelas 21h30m, deixando o convite aos 

Senhores Vereadores a estarem presentes. 

 

Disse ainda que é com grande prazer e entusiasmo que dá a notícia que foi 

autorizada a instalação da fibra ótica em todo o concelho a custo zero para o Municipio. 

Trata-se de uma empresa denominada por Derivadas e Segmentos, S.A., que propôs 

esse desafio ao Municipio e o qual aceitaram, esperando com esta nova medida 

conseguir levar as novas tecnologias a todo o Concelho.  

 

Finalizou a sua intervenção com uma saudação à União Desportiva de Belmonte 

pelo seu 50º Aniversário, com uma comemoração especial a realizar-se nas Piscinas 

Municipais de Belmonte, com desejo de muitos sucessos a esta coletividade. 

 

 

O Senhor Vereador Luís António de Almeida tomou a palavra para subscrever a 

intervenção efetuada pelo Senhor Presidente da Câmara Municipal relativamente à 

União Desportiva de Belmonte, uma vez que é sempre bom ter uma coletividade no 

concelho que faça a comemoração de 50 anos de existência, é sinal de vitalidade e neste 

caso a União Desportiva de Belmonte ao longo dos anos tem vindo a promover o 
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concelho. Deixou assim os parabéns à União Desportiva de Belmonte por mais um 

aniversário deixando votos de muito sucesso. 

 

Outro ponto que pretende referir é um assunto já recorrente, teve conhecimento 

durante o período de férias que, relativamente à situação do Posto da GNR de Caria 

continua a agravar-se, dado que além do posto se encontrar encerrado aos utentes, agora 

encontra-se muitas vezes encerrado e sem agentes. 

 

Abordou entretanto o Senhor Coronel Comandante distrital da GNR de Castelo Branco,  

sobre este assunto tendo este argumentado que não dispunha de pessoal disponível.  

 

Trata-se de uma situação desagradável, desconhecendo se se trata de uma situação legal, 

uma vez que os postos só podem encerrar por determinação do Ministério da 

Administração Interna.  

 

Este problema demonstra uma má gestão do pessoal disponível, dos responsáveis que 

fazem as patrulhas no agrupamento de postos e que tem prejudicado as populações, 

designadamente nesta altura de férias em que a população duplicou ou triplicou.  

 

O resultado é que continua-se na mesma, estando assunto a tomar proporções que não se 

imaginavam, este posto continua a ter o mesmo efetivo que anteriormente tinha, com 

homens para assegurar o atendimento, e ele não está a ser feito.  

 

A sua sugestão é que é necessário falar superiormente, com o Senhor Comandante Geral 

da GNR ou com o Senhor Ministro da Administração Interna, uma vez que vão ser 

formados novos  militares  até ao final do ano e tentar que  o Distrito de Castelo Branco, 

nomeadamente o nosso concelho seja contemplado com novos militares da Guarda. 

 

INTERVENÇÕES DO PÚBLICO: 

 

Esteve presente na Reunião a Senhora Graça Amaro que fez uma intervenção na 

qual sugeriu que fossem colocados bebedouros na Zona da Praça das Descobertas, dado 

que é uma zona onde circula muita gente e ter notado essa ausência. 

Questionou também sobre a abertura das casas de banho públicas, uma vez que já foi 

abordada por turistas sobre esta mesma situação. 

A Senhora Eng.ª Ana Calado tomou a palavra para responder à Senhora Graça 

Amaro, informando-a de que já existe um bebedouro para colocar nesse local, que se 

encontra nos armazéns. Só ainda não foi colocado devido à Pandemia. Foi também 

informada pela Delegada de Saúde que ainda estava proibida a utilização dos 

bebedouros.  

Informou ainda que vai contactar novamente a Delegada de Saúde para saber se esta 

proibição ainda se mantém. 

Relativamente à situação das casas de banho públicas, vai-se proceder à sua abertura, de 

forma gradual, seguindo as indicações da Direção Geral de Saúde. 
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A.3.) PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

 

A.3.1.) INF. N.º 73/GAS/21 – APOIO PONTUAL (SAAS) 
 

Foi presente pelo Gabinete de Ação Social, informação n.º 73/2021, referente ao 

pedido de apoio pontual, no montante de 28,71€ para contratualização do contador de 

água, cujo agregado familiar foi referenciado pelo SAAS por situações de violência 

doméstica e por esse motivo se vão deslocar para residir no concelho de Belmonte. 

 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade dos presentes apoiar o 

pedido de apoio no montante de 28,71€ para contratualização do contador de água 

deste agregado familiar. 

 

A.3.2.) JOSÉ DOS SANTOS COSTA – RECONHECIMENTO DE 

ESTABELECIMENTO DE INTERESSE HISTÓRICO 

 

Foi presente à Reunião, pelo Gabinete Técnico Cultural, informação n.º 5/2021 a 

dar conta do pedido de reconhecimento de estabelecimento de interesse histórico e 

cultural, de acordo com a Lei n.º 42/2017, pertencente a José dos Santos Costa 

denominado por “Zequinha”. 

 

Relativamente a este ponto o Senhor Presidente da Câmara Municipal, Dr. 

António Rocha referiu que reconhece tratar-se de um estabelecimento que merece este 

reconhecimento, dado que, desde a Inauguração da Estátua de Pedro Álvares Cabral que 

existe a tradição de no dia 26 de abril depois da Romagem à mesma seja 

obrigatoriamente feita a paragem no “Zequinha”, bem como pelos anos que possui este 

estabelecimento e das gerações que já por lá passaram durante todos estes anos.  

 

A Câmara Municipal não possui um regulamento para este tipo de estruturas 

mas considera de bom grado a atribuição deste título e se a Câmara o assim entender, 

dar conhecimento ao proprietário, Senhor José dos Santos Costa, ao qual aproveita para 

deixar um abraço de parabéns pelo seu 93º aniversário. 

 

O Senhor Vereador Luís António de Almeida tomou a palavra para dizer que 

concorda plenamente que o café “Zequinha” seja devidamente classificado, embora não 

havendo nenhum regulamento municipal, existe uma lei que sustenta esta atribuição. 

Considera que este café já deveria ter sido reconhecido, dado que se trata de um 

estabelecimento de referência não só para a população de Belmonte mas também de 

quem nos visita, achando muito bem que o mesmo seja classificado enquanto os 

proprietários ainda se encontram vivos, para que também tenham conhecimento que há 

consideração pelos mesmos e pelo seu património, concordando plenamente que seja 

atribuída esta classificação. 

O Senhor Vice-Presidente António Manuel Rodrigues tomou a palavra para 

referir que concorda com as intervenções do Senhor Presidente da Câmara Municipal e 

do Senhor Vereador, bem como sugerir que seja informado o responsável tendo em 
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conta a informação e recomendações que é fornecida pelo Gabinete Cultural do 

Municipio. 

 

A Câmara Municipal deliberou por unanimidade dos presentes aprovar a 

proposta de reconhecimento de estabelecimento de interesse histórico e cultural, 

pertencente a José dos Santos Costa denominado por “Zequinha”, de acordo com 

a Lei n.º 42/2017 e tendo em conta as recomendações mencionadas na informação 

n.º 5/2021 do Gabinete Técnico Cultural da Autarquia. 
 

A.3.3.) UNIÃO DESPORTIVA DE BELMONTE – APOIO ANIVERSÁRIO 
 

Foi presente pela União Desportiva de Belmonte, pedido de apoio financeiro no 

montante de 1.500,00 €, para fazer face a despesas  inerentes à celebração do  seu 50º 

Aniversário. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade dos presentes, ao abrigo 

da alínea o) do n.º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, ratificar o 

montante de 1.500,00 € à União Desportiva de Belmonte para apoio às despesas 

inerentes à celebração do seu 50º Aniversário. 

 

A.3.4.) UNIÃO DESPORTIVA DE BELMONTE – APOIO EM 

EQUIPAMENTOS DESPORTIVOS 

 

Foi presente pela União Desportiva de Belmonte, pedido de apoio financeiro no 

montante de 921,50 € para aquisição de equipamentos desportivos. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade dos presentes, ao abrigo 

da alínea o) do n.º1 do artigo 33º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12/09, ratificar o 

apoio no montante de 921,50 € para a aquisição de equipamentos desportivos. 

 

A.3.5.) BIBLIOTECA MUNICIPAL DE BELMONTE – PLANO DE 

ATIVIDADES DA BIBLIOTECA MUNICIPAL 2021-2022 

 

Foi presente à reunião, para aprovação, informação n.º7/21 da Biblioteca 

Municipal de Belmonte, referente ao Plano de Atividades da Biblioteca Municipal de 

Belmonte para 2021-2022. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade dos presentes, aprovar o 

Plano de Atividades da Biblioteca Municipal que é proposto para o Ano 2021/2022. 

 

A.3.6.) EMPREENDEDORISMO EM BELMONTE – CRIAÇÃO DE ESPAÇO 

DESPORTIVO E DE LAZER – RICARDO NARCISO 

 

Foi presente à Reunião para conhecimento, a possível criação de um novo 

empreendedorismo em Belmonte, através da criação de um espaço desportivo e de 

lazer, mais concretamente um Ginásio/Health Club no espaço por baixo da Loja de 
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Cidadão. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, dar poderes ao Senhor 

Presidente da Câmara Municipal para poder conversar com os responsáveis 

interessados na criação deste novo empreendimento em Belmonte. 

 

 

B) DIVISÃO TÉCNICA MUNICIPAL DE PLANEAMENTO, OBRAS E 

URBANISMO: 

 

B.1) DECISÕES TOMADAS AO ABRIGO DA DELEGAÇÃO DE 

COMPETÊNCIAS 

 

O Senhor Vice Presidente informou a Câmara de que por despachos do Sr. 

Presidente datados de 23 e 27 de julho de 2021, e constantes dos editais nºs 43/2021, 

44/2021 e 45/2021, datados de  5,6 e12 de agosto de 2021 e no uso das competências 

que lhe foram delegadas, pela Câmara Municipal, na sua reunião ordinária de 25 de 

Outubro de 2013 - ao abrigo da Lei nº 75/2013, de 12 de Setembro, haviam sido 

proferidos os despachos conforme se indica, nos seguintes processos de obras, de 

acordo com as informações prestadas pela Divisão Técnica Municipal de Planeamento, 

Obras e Urbanismo, que se encontram arquivadas nos respetivos processos e que foram 

transcritas aos requerentes: 

 

PROCESSO N. 25/2021  

NOME: Maria Tracana – Agroturismo Unipessoal, Lda  

PEDIDO: Alteração ao uso de edificação para Agroturismo 

LOCAL: Picoto / Chão do Galo em Caria 

DESPACHO: Datado de 27/07/2021 – Deferido – Aprovação Definitiva 

 

PROCESSO N. 17/2021 Vist. 

NOME: Maria Tracana – Agroturismo Unipessoal, Lda 

PEDIDO: Emissão de Alvará de Autorização de Utilização 

LOCAL: Picoto / Chão do Galo em Caria 

DESPACHO: Datado de 2/08/2021 – Deferido 

 

PROCESSO N. 24/2021  

NOME: Manuel Tomás Pereira Pina  

PEDIDO: Ampliação / Alteração de Edifício – 1ª Fase 

LOCAL: Lg. Catarina Eufémia, nº 2 em Belmonte 

DESPACHO: Datado de 27/07/2021 – Deferido  

 

PROCESSO N. 22/2021  

NOME: Ana Rita Gomes Elvas  

PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar 

LOCAL: Olival Grande lote 8 em Belmonte 

DESPACHO: Datado de 05/08/2021 – Deferido – Aprovação Arquitetura  
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PROCESSO N. 1/2021 

NOME: João Francisco Martins Ramos 

PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar 

LOCAL: Cabeço do Rei em Belmonte – Gare  

DESPACHO: Datado de 05/08/2021 – Deferido – Aprovação Definitiva 

 

PROCESSO N. 24/2020  

NOME: Bruno Miguel Costa dos Santos  

PEDIDO: Construção de Moradia Unifamiliar 

LOCAL: Quinta da Cecília em Belmonte 

DESPACHO: Datado de 05/08/2021 – Deferido – Aprovação Definitiva 

 

PROCESSO N. 14/2021 

NOME: Multipreço – Brindes Promocionais  

PEDIDO: Alteração / Ampliação de Edifício para Habitação  

LOCAL: Panasco em Caria   

DESPACHO: Datado de 05/08/2021 – Deferido – Aprovação Definitiva 

 

PROCESSO N. 28/2021 

NOME: José Pinheiro Marçalo 

PEDIDO: Obras de Conservação em Edifício, Substituição de Telha  

LOCAL: Rua Centum Cellas nº 3 – Colmeal da Torre  

DESPACHO: Datado de 04/08/2021 – Deferido  

 

PROCESSO N. 29/2021 

NOME: António Manuel Gonçalves Costa 

PEDIDO: Obras de Conservação em Edifício, Substituição de Cobertura  

LOCAL: Quinta Vale da Sertã em Belmonte  

DESPACHO: Datado de 04/08/2021 – Deferido 

 

PROCESSO N. 81/2021 Certidão 

NOME: Maria da Soledade Ferreira de Almeida Fernandes  

PEDIDO: Emissão de certidão anterior ao RGEU 

LOCAL: Rua Direita em Gaia - Belmonte 

DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido  

 

PROCESSO N. 80/2021 Certidão 

NOME: Maria da Soledade Ferreira de Almeida Fernandes  

PEDIDO: Emissão de certidão anterior ao RGEU 

LOCAL: Rua Direita, nº 5 em Gaia - Belmonte 

DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido 

 

PROCESSO N. 30/2021 SP 

NOME: José Manuel Ambrósio 

PEDIDO: Obras de conservação em edifício e ocupação da via pública  

LOCAL: Rua Direita nº 33 em Maçainhas  
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DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido  

 

PROCESSO N. 8/2021 

NOME: Nuno André Mendes Amaro  

PEDIDO: Legalização de habitação e anexo 

LOCAL: Bairro de S. Vicente em Caria 

DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido – Aprovação Projeto de Arquitetura 

 

 

PROCESSO N. 1/2020 Lot. 

NOME: Beirastar Unipessoal, Lda 

PEDIDO: Operação de Loteamento   

LOCAL: Batoqueira em Colmeal da Torre   

DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido – Aprovação Definitiva/Condicionada 

 

PROCESSO N. 26/2021 

NOME: Ana Maria Gregório D`Elvas 

PEDIDO: Legalização de Ampliação/Alteração de Moradia  

LOCAL: Rua Centum Cellas nº 31 – Colmeal da Torre  

DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido  

 

PROCESSO N. 13/2021 

NOME: Manuel Soares Casaca 

PEDIDO: Reconstrução de Edifício para Habitação  

LOCAL: Eira do Rendo em Malpique  

DESPACHO: Datado de 11/08/2021 – Deferido – Aprovação Definitiva 

 

Câmara tomou conhecimento. 

 

 

B.2) QUINTA PORTO DE MONSANTO – AGROTURISMO, LDA – PEDIDO 

DE ISENÇÃO DE TAXAS DE ALVARÉ E LICENÇA DE CONSTRUÇÃO 

 

Foi presente à Câmara um requerimento de Paulo Alexandre Marques da Silva, na 

qualidade de comodatário e proprietário/sócio-gerente da firma Quinta Porto de 

Monsanto – Agroturismo, Ldª, no sentido de solicitar, ao abrigo da alínea e) do nº 2 do 

artigo 8º do Regulamento de Apoio a Iniciativas Empresariais Económicas de Interesse 

Municipal, a isenção do pagamento de alvará de licença de construção para as obras a 

levar a efeito no empreendimento de turismo “Aldeamento Turístico” em Belmonte. 

 

Sobre este assunto, foi prestada pela Divisão Técnica a informação nº 538, de 

11/08/2021, a qual se considera aqui exarada e fica arquivada no respetivo processo de 

obra. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, conforme informação supra citada: 

• Considerar o empreendimento de turismo de interesse municipal; 
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• Atribuir ao requerente a isenção de pagamento de taxas referentes à emissão de 

alvará de licença de construção, condicionada à apresentação dos elementos 

referidos no artigo 9º do RAIEEIM. 

 

 

B.3) SARA ISABEL LOURENÇO DO VALE – PROCESSO DE VERIFICAÇÃO 

DAS CONDIÇÕES DE SEGURANÇA, SALUBRIDADE E ARRANJOS 

ESTÉTICOS – AUTO DE VISTORIA Nº 15/2021 

 

Foi presente à Câmara o auto de vistoria nº 15/2021 do Procº nº 11/2021 – processo de 

Verificação das Condições de Segurança, Salubridade e Arranjos Estéticos – (artigo 90º 

do D.L. nº 555/99, de 16 de Dezembro, na redação atual, RJUE), relativo a um edifício 

na Travessa da Fonte da Rosa, nº 8, em Belmonte, a requerimento de Sara Isabel 

Lourenço do Vale, na qualidade de arrendatária. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade o seguinte: 

1. Aprovação do auto de vistoria nº 15/2021; 

2. Execução das obras preconizadas no ponto 2.2 e promover a notificação nos 

termos do ponto 3; 

3. Estabelecer um prazo de 30 dias úteis para o início dos trabalhos, após a receção 

da notificação e um prazo de 4 meses para conclusão dos mesmos; 

4. Dispensar a audiência prévia dos interessados nos termos das alíneas a) e c) do 

nº 1 do artigo 124º do CPA. 

 

 

B.4) BEIRASTAR UNIPESSOAL, LDA – OPERAÇÃO DE LOTEAMENTO – 

APROVAÇÃO DE OBRAS DE URBANIZAÇÃO – BATUQUEIRA – COLMEAL 

DA TORRE 

 

Foi presente à Câmara um requerimento de BeiraStar Unipessoal, Ldª, solicitando a 

aprovação final referente a operação de loteamento com obras de urbanização a levar 

efeito no sítio da Batuqueira, em Colmeal da Torre. 

   

Sobre este assunto, foi prestada pela Divisão Técnica a informação nº 515, de 

09/08/2021, a qual se considera aqui exarada e fica arquivada no respetivo processo de 

obra. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, conforme informação supra citada, proceder à 

aprovação final da operação de loteamento e obras de urbanização que o requerente 

pretende levar a efeito, condicionada à prestação de uma caução no valor de 81.628,91 

€. 

 

 

B.5) APROVAÇÃO FINAL DA ÁREA DE ACOLHIMENTO EMPRESARIAL 

DE MAÇAINHAS 
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Foi presente à Câmara a informação nº 521, datada de 16/08/2021, relativa à aprovação 

final do projeto da Área de Acolhimento Empresarial de Maçainhas, a qual mereceu o 

deferimento, por despacho do Sr. Presidente da Câmara em 17/08/2021. 

 

A Câmara ratificou o despacho do Senhor Presidente da Câmara. 

 

 

B.6) DEMOLIÇÃO DE EQUIPAMENTO DE RSU NO LARGO DE SANTARÉM, 

EM BELMONTE 

 

Foi presente à Câmara a informação nº 556, datada de 16/08/2021, na qual se propõe a 

demolição da “ilha do lixo” sita no Largo Cidade de Santarém, em Belmonte, e a sua 

substituição pela execução de uma base para colocação dos caixotes do lixo a céu 

aberto, no mesmo local. 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a demolição da “ilha do lixo” no Largo 

Cidade de Santarém, em Belmonte e a execução de uma base para colocação dos 

caixotes do lixo a céu aberto, conforme informação supra. 

 

 

APROVAÇÃO DA ACTA 

 

A Câmara deliberou, por unanimidade aprovar, desde já, toda esta ata, nos 

termos do n.º 3 do Artigo 57º do Anexo I da Lei 75/2013, de 12 de setembro. 

 

E nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente da Câmara deu por encerrada 

esta reunião eram 11:25 horas, da qual eu, António José Pimenta de Melo, Chefe da 

Unidade Técnica Municipal Administrativa, subscrevi e assino a presente ata. 

 

 

O Presidente 
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